



1 сентября - это один из самых важных дней в жизни каждого школьника, ибо он олицетворяет начало учебного года, завершение свободных летних дней. И многие ждут его с нетерпением, я не стала исключением.



Я пришла на школьную линейку вовремя, и даже застала время, когда остальные мои новые одноклассники только подходили. В общей толпе было сложно понять какая из групп людей - те, с кем мне нужно будет провести ближайшие учебные дни, что вызывало долю страха, и, верно, любопытства.

Уже в классе меня представили, и атмосфера заиграла новыми красками. Начались организационные вопросы и новости по поводу ближайшего учебного года, нас уведомили о необходимости писать индивидуальный проект и напомнили о прочих важных вещах.

А дальше мы говорили о культуре нашей страны, о том, как менялись традиции, ценности в ходе ее исторического развития.



Вспоминали какие праздники, исторические события сохранились у нашего народа с незапамятных времен, кто из великих русских людей создавал самые яркие произведения литературы, живописи, архитектуры, стоял у основ русской науки. В конце классного часа мы проверили свои знания, ответив на вопросы викторины. Не скрою, мы не на все вопросы смогли правильно ответить. Но теперь мы знаем этих людей.

Я считаю, что 1 сентября прошёл замечательно.

Елизавета Денисова, 8ф класс